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ΨΗΦΙΣΜΑ (1)  
του 44ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της ΠΟΕ 

 

Εμείς οι αντιπρόσωποι του 44ου Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ενέργειας, που πραγματοποιήθηκε στην Ελευσίνα στις 21 & 22  Φεβρουαρίου 
2025, ψηφίσαμε ομόφωνα το ακόλουθο ψήφισμα : 
 

ΤΕΜΠΗ : ΑΠΕΡΓΙΑ 28 2 2025   Καμία άλλη θυσία για τα κέρδη τους! 

 
Τα παλλαϊκά συλλαλητήρια της Κυριακής 26/1/25 σε ολόκληρη την Ελλάδα- τουλάχιστον σε 59 πόλεις 

αλλά και σε χώρες του εξωτερικού-απέδειξαν πως για άλλη μια φορά η κοινωνική αντιπολίτευση 

γίνεται με αγώνα και όχι με συναίνεση και υποταγή. Τα συλλαλητήρια αυτά έφεραν στην επιφάνεια 

μια τεράστια λαϊκή οργή κατά της πολιτικής της κυβέρνησης της Ν.Δ. και της ανύπαρκτης 

«Δικαιοσύνης», απαιτώντας εδώ και τώρα απόδοση ευθυνών για το έγκλημα των Τεμπών, κοντά 2 

χρόνια πίσω. 

Καταπέλτης το ηχητικό ντοκουμέντο που δημοσιοποιήθηκε λίγες μέρες νωρίτερα. Αυτό έδειξε ότι 

δεκάδες παιδιά βρήκαν φρικτό θάνατο, όχι μόνο από την σύγκρουση των τρένων αλλά και από το 

θανάσιμο «μανιτάρι» φωτιάς του (παράνομου) φορτίου υγρών καυσίμων που μετέφερε η εμπορική 

αμαξοστοιχία. Παράλληλα εγείρονται- αναπάντητα μέχρι στιγμής- ερωτήματα για τις σοβαρές 

ευθύνες και κυβερνητικών στελεχών αναφορικά με το μπάζωμα τόσο του τόπου του εγκλήματος όσο 

και της έρευνας γενικά. Η κυβέρνηση, μαζί με τα ΜΜΕ και τη δικαστική εξουσία που ελέγχει, 

προσπάθησε από την πρώτη στιγμή να αποκρύψει τις κρατικές ευθύνες για την εγκληματική 

εγκατάλειψη των σιδηροδρόμων, αλλά και να προστατεύσει απ’ ότι φαίνεται και ισχυρά 

οικονομικά συμφέροντα που λυμαίνονται το σιδηροδρομικό δίκτυο. 

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη- σοβαρά υπόλογη αυτού του εγκλήματος- φαντάζει «στριμωγμένη στα 

σχοινιά», ωστόσο το λόγο πρέπει να έχουν εργαζόμενοι και εργαζόμενες, νεολαίοι, καθημερινοί 

άνθρωποι που ζητούν να λάμψει- επιτέλους- η αλήθεια και να αποδοθούν «τα του Καίσαρος τω 

Καίσαρι». Η κάθοδος εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων στους δρόμους και τις πλατείες δεν συνιστά 

μόνο φωνή αγανάκτησης για το έγκλημα, τη συγκάλυψη και την ατιμωρησία. Η κοινωνία συνολικά- 

ασφυκτιώντας από τη βαθιά αντιλαϊκή οικονομική και εισοδηματική κυβερνητική πολιτική, την 

ακρίβεια αλλά και τις αντίστοιχες πολιτικές διάλυσης σε Παιδεία, Υγεία, Δικαιώματα - κατέβηκε μαζικά 

στον δρόμο. Και είναι πλέον αποφασισμένη να δημιουργήσει αυτή με τη σειρά της ασφυκτική 

ατμόσφαιρα για την κυβέρνηση της ΝΔ και τα «παπαγαλάκια» της αλλά και για όλες τις προηγούμενες 

κυβερνήσεις των μνημονίων και της λιτότητας, δηλαδή τον ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ που έχουν στηρίξει 

από κοινού την ιδιωτικοποίηση και απαξίωση του σιδηροδρόμου. 
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2 χρόνια έχουν περάσει από το κρατικό αυτό έγκλημα και δεν έχει αλλάξει το παραμικρό σχετικά με 

την ασφάλεια του σιδηροδρόμου που παραμένει έκθετος χωρίς τηλεδιοίκηση και σηματοδότηση με 

τα ατυχήματα να συνεχίζονται σε καθημερινή βάση και την κυβέρνηση να συνεχίζει να αγνοεί τους 

εργαζόμενους που απαιτούν να παρθούν μέτρα εδώ και τώρα για ασφαλείς μεταφορές. Δεν αρκεί 

όμως να αλλάξουμε κυβέρνηση, πρέπει να αλλάξουμε πολιτική. Η κοινωνία μπορεί και πρέπει να 

μετατρέψει την οργή για τα Τέμπη σε οργανωμένο μαχητικό αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής 

που οδήγησε στο έγκλημα. Της πολιτικής που βάζει σε προτεραιότητα τα κέρδη των λίγων. Της 

πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών και της διαφθοράς που 

εξυπηρετήθηκε διαχρονικά από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις, υλοποιώντας τις κατευθύνσεις 

και οδηγίες της ΕΕ και τις επιδιώξεις της εργοδοσίας. Της πολιτικής που έσπασε τον ΟΣΕ σε κομμάτια 

για να τον ξεπουλήσει, υποβαθμίζοντας τρομερά την λειτουργία του. Να αγωνιστούμε οργανωμένα 

για ασφαλείς, σύγχρονες, οικονομικές και αποκλειστικά δημόσιες σιδηροδρομικές συγκοινωνίες. 

Σε συνέχεια της απόφασης της Ομοσπονδίας Σιδηροδρόμων, που αγκαλιάζουν εκατοντάδες χιλιάδες 

σωματεία, σύλλογοι, δημοτικές κινήσεις, απλοί καθημερινοί άνθρωποι, όλες και όλοι στην 

Πανεργατική Απεργία την Παρασκευή 28/2. 

Να νεκρώσει ξανά όλη την χώρα, να «βουλιάξουν» δρόμοι και πλατείες, να υπάρξει πραγματικός, 

λαϊκός ξεσηκωμός, μεγαλύτερος από αυτόν της Κυριακής 26/1. Καμία παράταση ζωής, κανένα 

χρονικό περιθώριο συνέχισης της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής σε όλους τους τομείς. Ο 

δρόμος της σύγκρουσης και της ανατροπής είναι εδώ μπροστά μας και πρέπει να τον διαβούμε αν 

θέλουμε να « μη ζούμε από τύχη» σε αυτή τη χώρα. 

Δικαιοσύνη για το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη! 

Να φύγει τώρα η  Hellenic Train! 

Eνιαίος, δημόσιος και ασφαλής ΟΣΕ 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ στις 28.2.2025 

 

 

 

ΕΝΤΟΛΗ 44ου ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΕ 

Ελευσίνα  22/2/2025                                     
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